


Auftrags- und Lieferbedingungen

Allgemein
Das Angebot ist freibleibend, Druckfehler, Zwischenverkauf und Preisänderungen vorbehalten. 
Die Abbildungen in unserem Katalog dienen teilweise nur der Veranschaulichung und sind nicht 
verbindlich.
Aufträge gelten erst dann als angenommen, wenn von uns eine schriftliche Bestätigung oder 
Rechnung erteilt ist.

Lieferung
Lieferzeit ca. 10 Tage, nach Absprache kürzer.
Ab einem Auftragswert von 100,00 € liefern wir frei Haus an eine Abladestelle im Rahmen 
unseres Tourenplanes. Bei kleineren Mengen anteilige Versandkosten.

Präsent-Einzelversand

National  Pakete bis   2 kg  4,95 € + MwSt.
   Pakete bis 30 kg  6,50 € + MwSt.

International  Länderspezifisch
(Bitte beachten Sie: Die Länder Schweden und Finnland haben Einfuhrbeschränkungen für alkoholische Getränke, 
Lieferungen in die Schweiz sind mit hohen Zollkosten verbunden.)

Pakete mit fehlerhafter Adresse werden in der Regel zu uns zurückgesendet.
Ebenso nicht zustellbare Pakete. In solchen Fällen senden wir diese Pakete spätestens nach 
Weihnachten zu Ihnen. Zusätzliche Kosten berechnen wir Ihnen weiter.

Zahlung
Zahlung rein netto sofortige Kasse. Die Rechnung ist zugleich Auftragsbestätigung.

Preise
Alle Preise verstehen sich in Euro, sowohl incl. als auch excl. 19% Mehrwertsteuer.

Reklamationen
Reklamationen sind unverzüglich nach Erhalt der Ware zu melden und entsprechend bei 
Empfang auf den Frachtpapieren zu vermerken.

Frischware
Präsente mit Frischprodukten eignen sich nicht zur längeren Lagerung.
Bitte beachten Sie das Mindesthaltbarkeitsdatum bei Empfang.
Für unsachgemäße Lagerung oder Überlagerung übernehmen wir keine Haftung.

Ersatzlieferung
Sollte ein Artikel innerhalb einer Präsentzusammenstellung nicht mehr lieferbar sein, 
konfektionieren wir eine gleichwertige Alternative. Bei Jahrgangsänderungen liefern wir 
automatisch den Folgejahrgang. Bei Ausverkauf eines kompletten Präsentes werden Sie 
umgehend informiert.

Eigentumsvorbehalt
Unbezahlte Ware bleibt unser Eigentum nach § 455 BGB. Forderungen seitens des Käufers 
aus unter Eigentumsvorbehalt stehenden weiterverkauften Waren gehen ohne Abtretung auf 
uns über (verlängerter Eigentumsvorbehalt)
Erfüllungsort ist Mitwitz, Gerichtsstand für beide Teile ist Kronach.



22.01/2)  2er Kabinett Bocksbeutel

22,26 € netto 26,50 € incl. MwSt.

2 Fl.   202 Anna Lena Silvaner Kabinett trocken 0,75 l 
1 x Trüffes Fantaisie 100g 

22.01/1)  fränkischer Stern

20,33 € netto 24,20 € incl. MwSt.

1 Fl. Sulzfelder Cyriakusberg 
Bacchus Kabinett halbtrocken 0,75 l

2 Gl. „Lucullus“ a 145 g
1 Nougathappen 30 g

1 x 2er Lauensteiner Praline

22.01/3) „Brennfleck 2er weiß mit Wurst“

18,44 € netto 21,95 € incl. MwSt.

2 Fl. Grüner Silvaner QbA trocken 0,75 l
1 Glas fränk. Hausmacher-Wurst, sortiert je 160 g

fränkisch...
aus Sulzfeld am Main…

Weinphilosophie...
Traditionelles zu bewahren, Werte zu erhalten und Modernes behutsam zu integrieren. Dabei steht eine hohe, kontinuierliche 
Weinqualität zugunsten klarer und ausdrucksstarker Weine an oberster Stelle. Die Reben wachsen auf Muschelkalk- und 
Gipskeuperböden am Main und Steigerwald in den Lagen von Sulzfeld, Iphofen, Rödelsee und am Escherndorfer Lump.
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22.01/4) Brennfleck „Premium“

23,95 € netto 28,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Silvaner Alte Reben
Sulzfelder Sonnenberg trocken

1 Fl. „blauer Silvaner“
Sulzfelder Sonnenberg



fränkisch... Weingut Hugo Brennfleck 

22.02/1)   3er Gutswein & Lauenstein
34,87 € netto 41,50 € incl. MwSt.

2 Fl. Weißburgunder trocken 0,75 l
1 Fl.  Cuvée rot trocken 0,75 l

1 x Lauensteiner Pralinen Tüte 75 g

22.02/3) 2er Brennfleck mit Marmeladen
26,00 € netto 30,95 € incl. MwSt.

1 Fl. Cuvée rot trocken 0,75 l
1 Fl. „Anna Lena“ Silvaner Kabinett trocken 0,75 l 
1 x Lucullus Marmeladen a 145g
1x Käsegebäck 90g
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22.02/2) 3er Hugo Brennfleck
27,31 € netto 32,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Brennfleck Cuvée Rot 
Dornfelder & Spätburgunder

QbA trocken
1/0,75 Sulzfelder Maustal 

Riesling trocken
1/0,75 Brennfleck Cuvée weiß 

QbA trocken
Rivaner & Bacchus



 2er Bocksbeutelpräsent Sommerach22.03/1) 

   15,54 € netto   18,50 €     incl. MwSt.

   2 Fl  Sommeracher Silvaner trocken (0,75 l)

  

 22.03/2) 3er Bocksbeutelpräsent Sommerach 

  23,10 € netto   27,50 €   incl. MwSt

  0,75 l Sommeracher Silvaner trocken  

  0,75 l Winzer Sommerach Domina QbA trocken 

  0,75 l Sommeracher Bacchus halbtrocken

 3er Geschenkkarton  „Valentin“ 22.03/3) 

   19,74 € netto   23,50 € incl. MwSt.

   0,75 l  Regent „Valentin“

    QbA feinherb 

   0,75 l Bacchus  „Valentin“ 

    QbA halbtrocken 

   0,75 l Rivaner „Valentin“

    QbA trocken 

 3er Geschenkkarton  „Secco“ 22.03/4) 

   20,58 € netto  24,50 € incl. MwSt.

   Valentin Frizzante Weiß trocken 2 Fl (0,75 l) 

   Valentin Frizzante Rosa trocken 1 Fl (0,75 l)

 22.03/5) 3er Geschenkkarton  „Familiengewächs“

   26,84 € netto  31,95 € incl. MwSt.

   0,75 l Silvaner QbA trocken 

   0,75 l Scheurebe QbA halbtrocken 

   0,75 l Domina QbA trocken 

Fränkische Klassiker, vom Terroir geprägt. Hier finden sich Weine, kraftvoll und trocken

oder auch einmal verspielt und fruchtig. Diese Gewächse haben Stammplätze auf den

Bestenlisten der fränkischen Weinprämierung und der einschlägigen Fachpresse. 

Die Lagenweine spiegeln die Eigenarten der jeweiligen Weinbergslagen wider.

Mineralität, Eleganz und Körper, eben typisch fränkisch...

fränkisch...
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fränkisch...

22.04/2) 2er   feinherb & mehrJUVENTA

24,78 € netto  29,50 € incl. MwSt.

1 Fl.  Schwarzriesling trocken 0,75 l
1 Fl. Cuvée feinherb 0,75 l
1 Fl. Altfränkischer Kräuterlikör 0,35 l
1 x Lauensteiner Pralinen 50 g
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22.04/1)  FRANCONIA

3,10 € netto  27,50  € incl. MwSt.

1 Fl. Kerner Kabinett   feinherb 0,75 l
1 Fl. Scheurebe Kabinett feinherb 0,75 l
1x feine Trüffelmischung 130g
1x Lucullus Creme 140g

Nordheim

22.04/3) 3er DiVino Nordheim „Terroir“

31,05 €  netto  36,95 € incl. MwSt.

1/0,75 DIVINO "Terroir" Sylvaner
QbA trocken  Escherndorfer Lump

1/0,75 DIVINO "Terroir" Weißer Burgunder
QbA trocken Thüngersheimer Johannisberg

1/0,75 DIVINO "Terroir" Grauer Burgunder
QbA trocken Thüngersheimer Johannisberg



22.05/1) „Castell“ mit Lauenstein
21,42 € netto 25,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Schloss Castell Bocksbeutel Weißburgunder
                 VDP.Gutswein trocken 0,75 l
1 Fl. Casteller Schloss-Glühwein 1,0 l 
1 x Lauensteiner Pralinen 100g

Fürstlich Castell‘sches Domänenamt

fürstlich fränkisch...
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22.05/3) 3er Secco & Silvaner
26,84 € netto  31,95 € incl. MwSt.

2 Fl. Silvaner trocken 0,75 l
1 Fl. „Fraenzi“ Franken secco 0,75 l
1 x Lauensteiner Pralinen 50 g

22.05/2) Fraenzi & Fraenzi rosarot
17,60 € netto 20,95 € incl. MwSt.

1 Fl.  Fraenzi Franken secco 0,75 l
1 Fl.  Fraenzi Franken secco rosarot 0,75 l

Nougathappen

22.05/4) 3er Castell-Castell Weißweine 

22,64 € netto  26,95 € incl. MwSt

1/0,75 Castell-Castell Silvaner 
QbA trocken
1/0,75Castell-Castell Riesling 
QbA feinherb 
1/0,75Castell-Castell Weißburgunder 
QbA trocken

22.05/5) 3er Castell-Castell „Glugg Glugg“

22,64 € netto  26,95 € incl. MwSt 
1/0,75 Castell-Castell Rot 
"Glugg Glugg" QbA trocken
1/0,75 Castell-Castell Weiss2
„Glugg Glugg“ QbA trocken
1/0,75 Castell-Castell Rotling
QbA trocken

Castell „Die Gefährten“ 

Riesling trocken:
8,36 € netto
9,95 € incl. MwSt.

Weiß-, Grauburgunder
trocken:
8,36 € netto
9,95 € incl. MwSt.

Cuvée rot trocken:
10,88 € netto
12,95 € incl. MwSt.

Silvaner trocken:
8,36 € netto
9,95 € incl. MwSt.

22.05/6) 22.05/7 22.05/8) 22.05/9)



22.06/1) Bocksbeutel & secco
29,83 € netto 35,50 € incl. MwSt.

2/0,75 Würzburger Bacchus 
VDP.ORTSWEIN halbtrocken 
1/0,75 „Frizzi“ Rotling secco fruchtig, frisch

22.06/2) Gutsweine & Sekt
30,67 € netto 36,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Riesling VDP.GUTSWEIN trocken  
1/0,75 Silvaner VDP.GUTSWEIN trocken  

1/0,75 Sekt extra trocken „Palais Rosenbach“

22.06/3) Hofkeller „ERSTE LAGE“
31,51 € netto 37,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Würzburger Innere Leiste Riesling
VDP.ERSTE LAGE trocken  
1/0,75 Abtswinder Altenberg Scheurebe Kabinett
halbtrocken VDP.ERSTE LAGE 
1x Lauensteiner Stange 75g
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Hofkeller Würzburg...



Juliusspital Würzburg...

Bürgerspital Würzburg...

22.07/1) 3er Gepa „frisch & fruchtig“
33,57 € netto 39,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Juliusspital Silvaner VDP.GUTSWEIN trocken 
1/0,75 Juliusspital Rotling VDP.GUTSWEIN fruchtig 
1/0,75 Juliusspital Riesling VDP.GUTSWEIN trocken 
1x Lauensteiner Pralinen 75g

22.07/3) 3er Gepa „Bürgerspital Gutswein“
28,52 € netto 33,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Scheurebe feinherb VDP.GUTSWEIN 
1/0,75 Steren „Steren“ Weiß- & Grauburgunder trocken 
1/0,75 Bacchus feinherb VDP.GUTSWEIN 
1x Lauensteiner Napolitains 40g

22.07/2) 3er Gepa „mit secco“
26,84 € netto 31,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Juliusspital „echter secco“
1/0,75 Juliusspital Würzburger Silvaner  VDP.ORTSWEIN

1x Lauensteiner Pralinen 75g

22.07/4) 3er Gepa „Steren“
29,36 € netto 34,95 € incl. MwSt

1/0,75 „Steren“ Weiß- & Grauburgunder trocken 
2/0,75 „Steren“ Rotwein-Cuvée 

1x Lauensteiner Nips 36g
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22,86 € netto 27,20 incl. MwSt.

30,84 € netto 36,70 incl. MwSt.

22.08/2)  3er Schlegel a 0,75 l

22.08/1)  3er Bocksbeutel
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22.09/1)  3er Bocksbeutel „Gold Prämiert“

39,24 € netto 46,70 incl. MwSt.

35,97 € netto 42,80 incl. MwSt.

22.09/2)  2er Schlegel a 0,75 l



22.10/1) 3er Gutsweine „Leichte Linie“ & Nips
25,16  €  netto    29,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Hans Wirsching Bacchus VDP.GUTSWEIN 
1/0,75 Hans Wirsching Rotling VDP.GUTSWEIN 
1/0,75 Hans Wirsching Rivaner VDP.GUTSWEIN 
1x Lauensteiner Nips Stern 30g

22.10/2) 3er Rot & Weiß 
28,99  €  netto    34,50 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 Iphöfer Silvaner VDP.ORTSWEIN trocken 
1 Fl. 0,75 Iphöfer Scheurebe VDP.ORTSWEIN trocken 

1 Fl. 0,75 Rondos VDP.GUTSWEIN trocken 
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22.10/4) Jahrgangssekt 2018 
8,82  €  netto    10,50 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 Hans Wirsching Jahrgangssekt Cuvée Brut 
fruchtig, feines Mousseux

Ein besonderer Jahrgangs-Cuvée Sekt aus Franken, eine Cuvée aus dem klassisch 
fränkischen Silvaner und dem aromatischen Kerner. Der nährstoffreiche Gipskeuperboden der 

Iphöfer Lagen verleiht dem Sekt einen kräftigen mineralischen Charakter.

22.10/3) 3er Hans Wirsching 
VDP.Ortsweine Bocksbeutel  
26,84 netto 31,95 incl. MwSt.

1/0,75 Iphöfer Silvaner 
VDP.ORTSWEIN trocken
1/0,75 Iphöfer Bacchus Kabinett 
halbtrocken VDP.ORTSWEIN
1/0,75 Iphöfer Dornfelder 
QbA trocken



22.11/1) Weinhaus Flick „halbtrocken/trocken“ 

18,06 € netto 21,50 € incl. MwSt. 

1/0,75 Kerner Spätlese feinfruchtig
1/0,75 Spätburgunder trocken 
1xNougatspezialitäten 100g

22.11/2) Tapetenwechsel „feinherb“
18,06 € netto 21,50 € incl. MwSt. 

1/0,75  Dornfelder  (Weinhaus Flick)
1/0,75 Bacchus  (Weinhaus Flick)

1x Lauensteiner Trüffel- und PralinenSpezialitäten 75g

22.11/3) 3er Gepa Weinhaus Flick feinfruchtig
19,28 € netto 22,95 € incl. MwSt. 

2/0,75 Ortega  
1/0,75 Dornfelder 

22.11/4) Körbchen Weinhaus Flick
24,87 € netto 29,60 € incl. MwSt. 

1/0,75 Portugieser & Spätburgunder halbtrocken 
1/0,75 Scheurebe feinfruchtig

1/0,75 Riesling Classik
1/0,75 Schwarzriesling Terroir 

1x Lauensteiner Weihnachts-Trüffel- und Pralinenstange 75g

Rheinhessen... Pfalz
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22.11/5) 3er Weingut Russbach 
21,80  25,95 netto incl. Mw.St

1/ 0,75 Weißburgunder  QbA trocken
1/0,75 Sauvignon blanc  QbA trocken
1/0,75 Grauburgunder  QbA trocken
4 Monate auf Vollhefe

22.11/6) 2er GANZ(S) oder gar nicht 
23,10  27,50 netto incl. Mw.St

2/0,75 GANZ(S) Rotwein QbA trocken 
Cuvée aus Merlot/St. Laurent/Dornfelder (Lergenmüller)  Pfalz

1x Lauensteiner Schokolade „Stern“ 95 g
1x Schokolade zum Wein 65 g



22.12/2)  1er Tüte Mirabelle
14,66 € netto   17,45 € incl. MwSt. 

1/0,7l Mirabellenbrand 40%vol, ein Edeldestillat

der Fa. Dr. Gerald Rauch Marktredwitz, destilliert aus sonnenreifen 
Mirabellen

22.12/3)  1er Tüte Williamsbrand
15,12€ netto   18,00 € incl. MwSt. 

1/0,7l Williamsbrand 40%vol, feines Destillat

der Fa. Dr. Gerald Rauch Marktredwitz aus sonnenreifen Williams-
Christ-Birnen bester Lagen destilliert

22.12/4)  1er Tüte Himbeergeist
15,12 € netto   18,00 € incl. MwSt..

1/0,7l Himbeergeist 40%vol, feines Destillat

der Fa. Dr. Gerald Rauch Marktredwitz aus sonnenreifen 
Waldhimbeeren. Das feine Aroma beruht auf der Mazeration, d. h. 
Einlegen der Früchte in Alkohol.

aus der Region...

22.12/5) Herzhaft   und süß   

26,00 € netto  30,95 € incl. MwSt.

1 Fl Williams, ein Edeldestillat
   der Fa. Dr. Gerald Rauch, Marktredwitz 40%vol (0,7 l)

1 Glas Hausmacher Weißer Preßsack
   „Direkt vom Bauernhof“ (160 g)

1 Glas Hausmacher Rotwurst
   „Direkt vom Bauernhof“ (160 g)

1 Lauensteiner Pralinen“ (50 g)
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22.12/6) Herzhaft Alte Marille   

24,32 € netto  28,95 € incl. MwSt.

1/0,5 Alpenschnaps Alte Marille 
3 Gläser Hausmacher Wurst

„Direkt vom Bauernhof“ (je 160 g)

22.12/7) Altfränkischer

14,24 € netto  16,95 € incl. MwSt.

1/0,35 Altfränkischer Kräuterlikör
1x Goldstange 75g

22.12/1) Korb fränkisch   
24,32 € netto   28,95 € incl. MwSt.

1 Fl Altfränkischer Kräuterlikör ( 0,35 l)
2 Fl Sommeracher Katzenkopf (0,25 l)
    Silvaner Qualitätswein trocken 
3 Dosen Hausmacher (300 g)
1 Nougathappen



22.13/1) Italienisch Nero d‘Avola  

21,26 € netto 25,30 € incl. MwSt.

1 Fl. „Colosi“ Nero d‘Avola 0,75 l 
1x Nudeln 250 g

1x Pesto rosso 180g
1x Pesto al Basilico 190g

Italien...

22.13/3) 2er Geschenkpackung „Appassimento“

19,87 € netto  23,65 € incl. MwSt.

2/0,75 l Appassimento  Rosso Veneto 
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22.13/2) „Ripasso“
25,63 € netto 30,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Ripasso Corte Giara Valpolicella 
1x Tagliatelle 250g
1x Pesto 190g
1x Brotaufstrich 125g
1y Schokolade 100g



Italien...

22.14/1) Toskana - Edel „Friggiali“
39,07 € netto    46,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Rosso    di Montalcino Friggiali 0,75 l
1 Fl. Brunello di Montalcino Friggiali 0,75 l

22.14/3) 3er San Donaci “
22,64 € netto   26,95 € incl. MwSt.

1 Fl. Primitivo „Passo Lungo“  0,75 l
2/0,75 Contrada del Falco 
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22.14/2) Venetien „Lenotti“
rot & weiß
17,22 € netto 20,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Valpolicella Classico 0,75 l
1 Fl. Custoza 0,75 l
1 Käsegebäck



Italien...

22.15/1) „Governo“ & Pasta 
20,58 € netto    24,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Rotwein aus der Toscana: 
Governo Antichi Borghi, 2. Gärung

1x Nudeln 250g
1x Pesto 

1xKäsegebäck „Creperolles“ 100g

22.15/2) „St. Pauls“ Südtirol
26,84 € netto    31,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Rotwein St. Magdalener klassisch
1/0,75 Kalterer See klassisch 
1x Panettone 100g
1x Florentiner
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22.15/3) „Foresta-Bio“ 
31,51 € netto    37,50 € incl. MwSt.

2/0,75 Rotwein Primitivo Foresta
Ombrosa Organic 

1 Glas Fruchtaufstrich Lucullus 140 g
1 Glas Brotzaufstrich“ Lucullus 125 g

1 x 4er Lauensteiner Pralinen 50 g
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22.16/2) 2er Bordeaux
Collection privée de l‘Oratoire 

20,58 € netto  24,50 € incl. MwSt.

1/0,75  Grenache/Syrah rot 
1/0,75 Chardonnay/Viognier weiß

1x Bonne Maman 150 g
1x Truffes Fantaisie 100 g 

Frankreich...

22.16/3) 2er Tragetasche Bordeaux
18,06 € netto 21,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Roche Mazet Merlot 
1/0,75 Roche Mazet Cabernet-Sauvignon  
1x Lauensteiner Pralinen 75g

22.16/1) Les Grains
20,96 € netto 24,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Syrah Marrenon Rotwein 
1/0,75 Merlot Marrenon Rotwein  
1 Btl. Kougelhopfs d‘Alsace 150 g



Frankreich...
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22.17/1) Chateau Bois de Favereau
22,26 € netto 26,50 € incl. MwSt.

2/0,75 Chateau Bois de Favereau 
1 x Truffes Fantaisie 100g
1x Pesto 180g

22.17/2) Rot & Weiß
25,16 € netto 29,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Fl Heritage Cotes du Rhone Weißwein 
1/0,75 Héritage Cotes du Rhone Rotwein 

1 Btl. Kougelhopfs d´Alsace 150g
1 x Feuilletes Rosmarin 60 g

22.17/3 französischer Stern
22,26 € netto 26,50 € incl MwSt.

1/0,75 Chateau Ricardelle „La Clape“ 
1 Btl. franz. Gugelhupf 150 g

1 x franz. Terrine 90 g
1x franz. Pesto 180 g

22.17/4 „Rondeur“
23,94 € netto 28,50 € incl. MwSt.

2/0,75 Rondeur Appassimento La Grange 

Weinerzeugung: Der La Grange Rondeur Appassimento Pays d'Oc IG 
wird nach dem Appassimento-Verfahren gewonnen. Dabei lässt die 
südfranzösische Sonne die Trauben leicht am Stock antrocknen. 
Ausgebaut im Barrique. Ein sehr komplexer, dichter, wunderbar 
zugänglicher Wein, satte und fleischige Frucht, dezente Süße und 
charmante Barrique-Würze.

1 Btl. Kougelhopfs d´Alsace 150g



22.18/1) Rioja Finca Labarca
21,80 € netto 25,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Finca Labarca Tempranillo 
1/0,75 Finca Labarca Crianza 

Spanien...

22.18/4)  Holzkiste Rioja „Conde de Valdemar“ 
41,97 € netto  49,95 € incl. MwSt.

1 Fl. Conde de Valdemar Crianza 0,75 l 
1 Fl. Conde de Valdemar Reserva 0,75 l  
1 Fl. Conde de Valdemar Grand Reserva 0,75 l

22.18/2)  Präsentkorb „Damalisco“ & Feigen

26,84 € netto    31,95 € incl. MwSt.

2 Fl. „Damalisco“ 0,75 l
1 x Rabitos Karamel 9 Stück
1 x Charizo-Wurst 300g
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22.18/3) 2er Gepa „Monte Ducay“

22,26 € netto 26,50 € incl. MwSt

1 Fl. Monte Ducay
 Reserva Seleccionada 0,75 l

1 Fl. Monte Ducay
 Grand Reserva 0,75 l

1 x Weihnachts-Busserl



22.19/2) Flor de Anon

18,44 € netto 21,95 € incl. MwSt

2 Fl. 0,75 Flor de Anon Rotwein „BIO“ 
1 x Stange Rabitos 95g

Spanien...
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22.19/3) 2er „Vivanco“

33,57 € netto 39,95 € incl. MwSt.

2/0,75 Vivanco Crianza tinto 2011
1 x Schokolade „Simón Coll“ 70%Cacao
1 x Wurst „Chorizo“300g

22.19/1) Javier Rodriguez

34,03 € netto 40,50 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 l Lacrimus „Seleccion de Familia“
1 Fl 0,75 l Vallsanzo „Seleccion de Familia“
1 Goldstange „Schokolade zum Wein“ 256g
   DreiMeister 

22.19/4) 2er „Pleno“ Wurst & Schokolade

19,28 € netto 22,95 € incl. MwSt.

1 Fl. Rotwein  Pleno Tempranillo 0,75 l
1 Fl. Roséwein Pleno Garnacha Rosado 0,75

1 x Wurst „Chorizo“ picante 300g
1 x „Simon Coll“ Schokolade 75g



Portugal ...
22.20/1) Fabelhaftes Lesegut
23,10 € netto 27,50 € incl. MwSt.  
2er-Geschenkkarton „Scala Schwarz“  inkl.:

1 Fl. Rotwein ›Fabelhaft Tinto‹ (0,75 l)

1 Fl. Rotwein ›Lesegut Tinto‹ (0,75 l)

Ein starkes Wein-Duo:
Zwei ausdrucksstarke Rotweine aus Spanien und Portugal
von den berühmten Weinpersönlichkeiten Carlos
Falcó (Pagos de Familia de Marqués de Griñón;
und Dirk van der Niepoort (Niepoort Vinhos).
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22.20/3) Niepoort Portweine
in attraktiver Geschenkebox 

27,31 € netto 32,50 incl. MwSt

1/0,375 Tawny 
1/0,375 Dry White

1/0,375 Ruby

22.20/2) Fabelhafter Genuss
28,52 € netto 33,95 € incl. MwSt.  
Allein getrunken bereitet der portugiesische Rotwein
›Fabelhaft Tinto‹ schon große Genussfreude! 
Zusammen mit der auf ihn abgestimmten Cuvée-
Lagenschokolade aus 70 % Edelkakao, von 
Chocolatier Philip Aczél mit klein gehackten Mandeln 
und einer Prise Fleur de Sal komponiert, 
lässt sich dieser Genuss noch einmal deutlich steigern 
– es ist  einfach Fabelhafter Genuss 

2 Fl. Rotwein ›Fabelhaft Tinto‹ (0,75 l) ■ 

1 Tafel ›Fabelhafte Schokolade‹ (120 g)■ 



Ein Etikett für jeden Anlaß...

22.21/2)  Eigenetikett
Sekt trocken
schwarze satinierte Flasche 0,75

4,62 € netto 5,50 € incl. MwSt.
1
e
r 

T
ra

g
e
tü

te
 i
n
 v

e
rs

c
h
. 
F

a
rb

e
n

1
,2

6
 €

 n
e
tt

o
 1

,5
0
 €

 i
n

c
l.
 M

w
S

t.

22.21/1) Eigenetikett Sekt trocken
helle Flasche 0,75l

5,00 € netto 5,95 € incl. MwSt.

Mit einer Eigenmarke als „flüssige Visitenkarte“ mir Ihrem Firmen-Logo  oder 
als individuelles Präsent hinterlassen Sie  garantiert einen nachhaltigen 
Eindruck. 
Gerne gestalten wir für Sie ganz unverbindlich ein Etikett für jeden Anlass. 
Lassen Sie sich beraten... 

Komplettpreise
inklusive Layout & Etikett
Mindestabnahmemenge: 
30 Flaschen 0,75 l
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Hochzeits-Sekt

 &Steffi
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Herzlichen 
Dank...

... für die nette
Aufmerksamkeit

anlässlich
meiner Konfirmation,

auch im Namen
meiner Eltern.

Lukas
15. Juni 2014 

Herzlichen Dank
... für die Glückwünsche und

Aufmerksamkeiten anlässlich

unserer Hochzeit

Kat
rin

&
 Ralf

 im Mai 2014

Herzlichen Dank für die Glückwünsche

und Geschenke anlässlich

unserer Hochzeit.

Malena & Michael

1. Heilige Kommunion

27. April 2014

Ich bin der Wein und
das Brot des Lebens;
wer zu mir kommt,
wird nicht hungern und
wer an mich glaubt,
wird niemals dürsten.

Jesus sprach:

Johannes 6

Laura

… für die Aufmerksamkeiten
                       zu meinem

Geburtstag

Eure Elisabeth

zlicer henH Dank...

50.



Weihnachtlich...

22.22/2) Rebsorten Glühwein
im Präsentkarton mit Weihnachtsmotiv

15,54 €  netto 18,50 € incl. MwSt.

1/0,75l Chardonnay-Glühwein 0,75 l
1/0,75l Merlot-Glühwein 0,75 l

1x Lauensteiner „Kleine Sternenmischung“100 g

22.22/1) Nordheimer
Weihnachtsmarkt
im Präsentkarton mit Weihnachtsmotiv

13,86 €  netto 16,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Divino Glühwein „Winterzauber“ rot 0,75 l
1 Fl. Divino Glühwein „Winterzauber“ weiß 0,75 l
1 x Walkers Shortbread 175 g

22.22/3) Punsch
in 3er Tüte mit Sichtfenster

12,18 €  netto 14,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Marillen-Punsch  0,75 l
1 Fl. Preiselbeer-Punsch 0,75 l
1 x Walkers Shortbread 175 g
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22.22/4) Nordheimer Weihnachtsmarkt
im Präsentkarton mit Weihnachtsmotiv

18,06 €  netto 21,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Divino Glühwein „Winterzauber“ rot 0,75 l
1 Fl. Divino Glühwein „Winterzauber“ weiß 0,75 l

1 x Pralinen 100 g 
1 Glas Lucullus 165 g
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Weihnachtlich...
22.23/2)
3er Gepa Zur Schwane Weiß

24,49 € netto 29,15 € incl. MwSt.

0,75 Lieblingswein „Fünf Freunde“ WW-Cuvée
VDP.GUTSWEIN trocken
0,75 Silvaner VDP.GUTSWEIN trocken
„Fünf Freunde“ 
0,75 Riesling „Fünf Freunde“ VDP.GUTSWEIN trocken

22.23/5)
3er Gepa Herrenberg-Honigsäckel

24,78 € netto 29,50 € incl. MwSt.

0,75 Viognier 
0,75 Dornfelder 
0,75 Grüner Veltliner 
1x Trüffelpralinen 75g

22.23/3)Gepa Bunt gemischt

23,10 € netto 27,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Bocksbeutel Würzburger Silvaner 
VDP.ORTSWEIN (Bürgerspital)
1/0,75 GANZ(S) oder gar nicht Rotwein Pfalz trocken 
Cuvée aus Merlot/St. Laurent/Dornfelder (Lergenmüller)
1 x Lauensteiner Pralinen 25 g
1 x Art of Chocolate 120 g „Gebrannte Haselnuss“
1 x Lucullus 140 g „Winterpflaume“
1 x Makronen-Mischung 

22.23/4)
„Ganz“ aus der Pfalz

22,94 € netto 27,30 € incl. MwSt.

2/0,75 GANZ(S) oder gar nicht Rotwein Pfalz trocken 
Cuvée aus Merlot/St. Laurent/Dornfelder (Lergenmüller)

1/0,75 Quick Step Weißwein-Cuvée feinherb 
1 x Florentiner 100g
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Weihnachtlich...
22.24/1) „winterlich mit Rum“
34,03 € netto 40,50 € incl. MwSt.

1 Fl. El Ron Prohibido 0,7 l Rum aus Mexico
1 x Lauensteiner Rum Schokolade 100g
1 x Lucullus Fruchtaufstrich 165g
1 x Florentiner 33g

22.24/3) „Winterzeit“ 
26,00 € netto 30,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Winter secco
1/0,2 Likör
1x Pralinen (Drei Meister) 75g
2x „Lucullus“ sortiert

22.24/5) „Casteller Schloss-Glühwein“ 
17,22 € netto 20,50 € incl. MwSt.

1 Fl. Casteller Schloss-Glühwein rot 1,0 l
1 Fl. Casteller Schloss-Glühwein weiss 1,0 l
1 Lauensteiner Sternchenmischung 100g

22.24/2) 3er „Weingut Dorsch“ aus Franken

25,63 €  netto 30,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Scheurebe Iphöfer Kalb 
2/0,75 Spätburgunder Iphöfer-Julius-Echter-Berg trocken

1x Goldstange 75g

22.24/4)  „Waldemar Braun“
26,00 € netto   30,95 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 l Escherndorfer Lump Scheurebe trocken
 1 Fl. 0,75 l „Rendezvous“ Rotwein trocken 

1 x 120 g „Art of Chocolate“ Gebrannte Haselnuss



22.25/2 “Chardonnay“
 4,62 € netto 5,50 € incl. MwSt.

1 Fl 0,75l Chardonnay-
Glühwein mit Bügelverschluß
1 x Weihnachtsbusserl 30g
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22.25/6) 2er Bocksbeutel „Franconia“
23,10 € netto 27,50 € incl. MwSt.

1/0,75 Kerner feinherb 
1/0,75 Scheurebe feinherb 

1x Lucullus 140g
1x feine Trüffelmischung 130g

22.25/7) 3er „Winzerhof STAHL“
26,84 € netto 31,954 € incl. MwSt.

1/0,75 Nachschlag „Drink pink“ 
1/0,75 feder STAHL Rotwein Cuvée 
1/0,75 STAHL Nachschlag „Bright Side of Life“ 
1x Sternen-Nips 30g

22.25/5) Lacrimus
in 2er Geschenkpackung

20,58 € netto 24,50 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 l Lacrimus Apasionado Rioja 
1 Fl. 0,2 Lotta‘s Eierlikör

1 x Lago Schokolade 85% Kakao
1 x Walkers Butter Shortbread 125 g

21.25/3 “Merlot-Glühwein“
 4,62 € netto 5,50 € incl. MwSt.

1 Fl 0,75l Merlot-Reborten-
Glühwein mit Bügelverschluß
1 x Weihnachtsbusserl 30g

22.25/4 “Heidelbeer-
Glühwein“
10,04 € netto 11,95 € incl. MwSt.

1 Fl Heidelbeerglühwein 0,75 l
1 x Lauensteiner Weihnachtstrüffel-
und Pralinenstange 75g

22.25/1)  „Juventa“
in 3er Tüte mit Sichtfenster

17,22 €  netto

20,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Grauer Burgunder
 trocken 2019
1/0,75 l Silvaner trocken 
1/0,75 l Rotling feinherb 

Weihnachtlich...



Weihnachtlich...

22.26/1) 3er Bocksbeutel Horst Sauer „S“
30,67 € netto 36,50 € incl. MwSt.

je 1 Bocksbeutel 0,75 l
Silvaner „S“, Riesling „S“, Müller-Thurgau „S“

22.26/2) 2er Schlegelflaschen Horst Sauer 
46,63 € netto 55,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l „Sehnsucht“ 
1/0,75 Weißer Burgunder 2018 Escherndorfer Fürstenberg

1x Goldstange „Marc de Champagne Trüffel“ 150g

22.26/3) „Fürst Löwenstein“
19,74 € netto 23,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Sauvignon blanc
1/0,75 l Silvaner
1 x Sternen-Nips 30 g
1 x Cracker „ Black Pepper“ 85 g

22.26/4) „Critone & Mayro“
27,31 € netto 32,50 € incl. MwSt.

1 Fl. 0,75 l Critone bianco Librandi 
2 Fl. 0,75 l Montepulciano „Mayro“ 

1 x Lauensteiner Praline 6er Packung
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Weihnachtlich...

22.27/4 “Winter secco“ mit Pralinen
9,20 € netto  10,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Winter secco
1x Drei Meister „Stern“ alkoholfreie Trüffelpralinen 75g

22.27/6 “Gin Christmas Spice“
25,16 € netto  29,95 € incl. MwSt.

1 Fl 0,5 Gin Christmas Spice
2 Fl 0,2 Goldberg Tonic

1 x Gin „special touch“ 35g
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22.27/8 „im Filzbeutel“
12,18 € netto 14,50 € incl. MwSt.

1 Ltrfl. Casteller roter Schloßglühwein
1x Lauensteiner Weihnachtstrüffel- und 

Pralinenstange 75g

22.27/7 „Italien im Goldbarren“
18,06 € netto 21,50 € incl. MwSt.

Hochglanz-Goldbarren mit edler, süßer Verführung
1/0,375 Tre Filer 2013 bianco, Süßwein von Ca die Frati
1x „Florentiner Träume“, einzeln foliert 

22.27/5 “Winter secco“ mit Busserl
5,00 € netto  5,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Winter secco  mit Busserl



22.28/2)  „italienische Mahlzeit“
30,21 € netto 35,95 € incl. MwSt.

1 Fl 0,75 l Rotwein Corvina, Cantina di Negrar 
1 Fl 0,75 l Olivenöl „Viola“
1 x Nudeln „Morelli“ Pomodoro 250 g
1x Mini Breadsticks Pomodoro Tomato 100g
1 x Pesto rosso 180g
1 x Gocce Crema di Balsamiko bianco
1x Lucullus Brotaufstrich Toscana 125g

22.28/1) Stern „Süßes“
25,16 € netto 29,95 € incl. MwSt.

1 Fl. „Fior di Latte“ Bottega Likör
(weiße Schokolade & Grappa)  0,5 l
1 x Kougelhopf Trüffelpraline 150 g
2 x „Lucullus“ sortiert je 130 g

im Stern-Karton mit Deckel 

Weihnachtlich...
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22.28/3) „Rätzelhaft“
30,67 € netto 36,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Rätzelhaft Weißwein
(Dirk Niepoort & Philipp Kettern)
1/0,75 l Rätzelhaft Rotwein
(Dirk Niepoort & Philipp Kettern)
1x Lauensteiner Trüffelpralinen
mit Marc de Champagner 100g

22.28/4  Magnum edel präsentiert
Rosso der kleine Bruder vom Brunello

31,05 € netto  36,95 € incl. MwSt.

1 Fl Rosso di Montalcino Italien 1,5 Magnum
1 Goldstange Drei Meister 256g

„Schokolade zum Wein“  
in Präsentkarton mit Deckel 

                                                    



Weihnachtlich...
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22.29/1) Traum aus weißer Schokolade 
16,76€ netto 19,95 € incl. MwSt.

1/0,2 Bottega Fior di Latte 
weißer Schokoladenlikör mit Grappa aus Italien
1x Lauensteiner Weihnachtpralinen 100g
1x Lucullus Winterfrühstück 165g

22.29/2) Rigal mit Goldstange
25,16 € netto 29,95 € incl. MwSt.

2/0,75 Rigal Malbec Rotwein Südfrankreich 
1x Goldstange „Chocolate for Wine“ 32 Taler 256g

22.29/3) GANZ(S) TEPPO
31,05 € netto 36,95 € incl. MwSt.

1/0,75 „GANZ(S) oder gar nicht“ Rotwein Pfalz trocken 
Cuvée aus Merlot/St. Laurent/Dornfelder (Lergenmüller)

1/0,75 TEPPO Riesling, Mosel (Kettern und Niepoort)
1 x Art of Chocolate „Tiramisiu“ 120 g

1 x Lauensteiner Weihnachtstrüffel- und Pralinenstange 75 g
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Weihnachtlich...
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22.30/1) Farbiger Versandkarton
mit Bio Früchtepunsch
18,06 € netto 21,50 € incl. MwSt.

1 Ltr. Bio Früchtepunsch (alkoholfrei)
1 Tüte Walkers-Kekse  100 g
1 Lauensteiner Napolitains (40 g)
1 Lauensteiner Praline, alkoholfrei 100 g

 

22.30/2) Farbiger Versandkarton
mit Winterpunsch
14,24€ netto 16,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Winterpunsch Bergapfel-Pflaume
   Kunzmann (alkoholfrei)
1/0,75 Winterpunsch Bergapfel-Birne
   Kunzmann (alkoholfrei)
1 Lauensteiner Praline, alkoholfrei 100 g

22.30/3) Farbiger Versandkarton
mit Winterpunsch und mehr

20,12 € netto 23,95 € incl. MwSt.

1/0,75 Winterpunsch Bergapfel-Pflaume
   Kunzmann (alkoholfrei)

1/0,75 Winterpunsch Bergapfel-Birne
   Kunzmann (alkoholfrei)

1 Lauensteiner Praline, alkoholfrei 100 g
1 x Lauensteiner Stern-Nips 30 g
Lucullus Winter-Frühstück 165 g

                                       

- alkoholfrei -



Novello... Nouveau ...
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22.31/1) Novello Palazzo 2022 

5,46 € netto 6,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Novello Rosso IGT delle Venetie
aus Teroldego & Vernatsch

 

22.31/4) CARE Nouveau 2022 

5,00 € netto 5,95 € incl. MwSt.

1/0,75 l aus Tempranillo & Grenache
Bodegas Care, Spanien

Die Trauben werden sehr früh gelesen, um die Frucht und eine entsprechende Säure in der Traube 
zu erhalten. Vergoren wird sehr kühl. Größter Wert wird auf die Erhaltung der frischen Frucht und 
auf wenig Gerbstoff gelegt.

Sensorik:

Tiefviolett, in der Nase herrlich frische Kirschfrucht, im Geschmack weich und geschmeidig, sehr 
süffig.

Der erste Gruß des neuen Weinjahres 2021  -  Frische und Frucht pur, herrlich süffig

22.31/2) Novello 2022 Villa Sandi

5,46 € netto 6,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Novello IGT Veneto

22.31/3) Novello 2022 Lenotti

5,46 € netto 6,50 € incl. MwSt.

1/0,75 l Novello Bardoliono Classico
DOC Veneto
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